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Narrativa

Ata nº 541/2023 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos vinte e seis
(26) dias do Mês de setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Três (2023), às (08h30min) oito horas e trinta minutos
da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 – Centro,
reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes– Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida– 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos Pontes passou
a palavra a Missionária Fernanda Moraes, para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos Pontes colocou em
discussão a Ata Nº 540 da Sessão Ordinária do dia 19 do mês de Setembro de 2023. Não havendo discussão,
colocou-se em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente
Carlos Pontes fez a leitura Moção de Congratulações n°s 104/2023 e 105/2023 convidou a Vereadora
Cleisymaira Paes de Souza Milléo, para entregar as Moções de Congratulações  em face aos Jaci Ehlers e
Alvina Maria Maffissoni Ehlers, proprietários da Empresa Quedas Palece Hotel em nosso Município, fez à leitura
da Moção de Congratulação n° 103/2023 de autoria do Vereador José Odorico de Oliveira em face ao Juliano
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Barbosa Dolores – especialista em Direito Público com ênfase em licitação e Gestão Pública, em reconhecimento
por ser considerado o melhor pregoeiro do Estado de Mato Grosso do Sul.
 Fez a leitura da Moção de Congratulação n° 101/2023 de autoria do Vereador José Odorico de Oliveira Almeida,
em face de Aline Omena Aureliano – Nutricionista em reconhecimento e admiração pelo notável trabalho como
Nutricionista em nosso Município, fez à leitura da Moção de Congratulação de autoria do Vereador Nivaldo
Henrique Pereira de Almeida, em face da Kelly Faneco e Lucas Vilela,  o reconhecimento e parabenizar pela
empresa montada em nosso Município voltada em Projeto de Energia. ORDEM DO DIA: O 1º Secretário José
Alves Pimenta Neto Monteiro fez leitura do ofício nº 319/2023, encaminhando o balancete do mês de Julho/2023,
a Esta Casa de Leis, fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 026/2023 de autoria do Vereador Carlos da
Rocha Pontes,” Dispõe sobre a alteração da denominação da Rua “B”, localizada no Bairro, Conjunto
Habitacional solidariedade, situada no Município de Rio Verde de Mato Grosso-MS e dá outras providências.
Será encaminhado às Comissões para seus devidos pareceres, fez leitura do ofício nº 04/2023, de Wagner
Rondora da Silva, do clube de leitura de Rio Verde pedindo tempo para falar na tribuna da Câmara Municipal, em
discussão, não havendo discussão, em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. O Presidente
suspendeu a Sessão por um minuto, retornou a Sessão, cedeu a Tribuna por dez minutos ao Sr. Wagner
Rondora para falar do evento que terá na quinta-feira. Com a palavra Professor Wagner Rondora, cumprimentou
a todos, falou sobre o histórico da sua vida, comentou que dia 18 os alunos da Escola Thomaz Barbosa Rangel,
vão a Campo Grande-MS participar do Festival, mencionou sobre a importância da cultura ao Município,
mencionou que a cultura está vinculado ao turismo, convidou a todos para participar do Clube de Leitura, falou
que a cultura desenvolve riqueza no ser humano, comentou sobre o fórum de cultura que acontecerá dia 28 de
setembro às dezenove horas, no prédio da Câmara. O Vereador José Alves Pimenta, fez leitura do comunicado à
população, onde haverá mutirão da AGHEAB dias 25 e 26/09 em Rio Verde de Mato Grosso do Sul. O Vereador
Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, fez Moção de Parabéns aos professores e Banda Mirim de Rio
Verde-MS, pela Honrosa conquista do 1º lugar na sétima etapa do circuito Sul Mato-grossenses de Bandas 2023,
em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por unanimidade, demais
Vereadores subscreveram, reforçou suas indicações anteriores, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
patrolamento e cascalhamento na rua Guarani, Bairro Santa Terezinha. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito, cumprimentou á todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando pavimentação asfáltica das Ruas
do Bairro Manoel Bandeira de Brito, próximo ao Motódromo. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza, cumprimentou à todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando a revitalização da Praça João de
Barro, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando Tapa-buracos na Rua Projetada F, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando operação Tapa-buracos na Av. Américo de Souza Brito, acesso a Rodoviária,
fez Moção de Congratulação ao Sr.: Antônio Annes, pelo excelente trabalho voluntário como presidente da AABB
Comunidade, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade, os demais Vereadores subscrevem.     O Vereador José Odorico de Oliveira
Almeida, cumprimentou a todos, fez requerimento à Secretaria de Educação, solicitando dos motoristas dos
ônibus escolares que leve os alunos das faculdades até os pontos mais distantes, em discussão. A Vereadora
Ildeslane Dimeira, comentou que seu requerimento é importante, pediu para que deixe os alunos próximos as
suas  residências, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade,
demais Vereadores subscrevem, fez requerimento à Secretaria de Educação, solicitou de quando será dado
inicio da construção do Complexo Esportivo do Chão Batido, em discussão. A Vereadora Lidiane Farias,
parabenizou o Vereador por este requerimento, disse que acreditava que estava perdido o recurso para essa
construção, comentou sobre o parque central em frente a Igreja Matriz, que se encontra deteriorado, precisando
de manutenção, não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. A
Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos, fez requerimento à Secretaria da AGETRAM,
solicitando que encaminhe a esta Casa de Leis,  as seguintes informações: qual o critério que está sendo
utilizado para cobrança das multas de trânsito, o porque não houve uma Campanha ostensiva de
conscientização de quando essas multas seriam cobradas, quem são os beneficiários deste recurso  o Município
ou Estado, em discussão. O Vereador José Odorico, comentou que várias pessoas relataram se é a polícia ou
AGETRAM, de onde está vindo e para onde está indo esses recursos e deve esclarecer sobre suas obrigações,
não havendo mais discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores
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subscreveram,  fez requerimento à Secretaria Competente, solicitando cópia do contrato 224/2021 da Empresa
LX TEC Informática, para saber que tipo de trabalho essa empresa presta, em discussão, não havendo
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção dos brinquedos do parquinho e troca da areia da praça
Irene Striquer em frente a Igreja Matriz. O Vereador Emerson Alves Flores, cumprimentou à todos, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento  e cascalhamento da Rua João Paulo I no Bairro
Jardim Vaticano, fez requerimento ao Prefeito Municipal, solicitando que informe a esta Casa de Leis, a respeito
do Cronograma  ou andamento do processo do concurso da Prefeitura, em discussão. O Vereador comentou que
foi colocado em tribuna em uma convocação feita nesta Casa, pela Secretária de Finanças, ressaltou que a
Secretária falou que até final do ano saía esse concurso, não havendo mais discussão, colocou em votação, a
mesma foi aprovada por unanimidade, demais Vereadores subscreveram, reforçou suas indicações anteriores. A
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, cumprimentou à todos, fez Moção de Pesar para família da
saudosa Vitória, pelo seu passamento, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação a mesma foi
aprovada por unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando recuperação da Rua Osvaldo
Ferreira de Arruda, no bairro Campo Alegre, fez Indicação à Secretaria de Obras, solicitando recuperação da
Praça do Bairro Barra Verde, fez Moção de Congratulação parabenizando ao Sr.: Júnior – Diretor do Hospital
Regional de Coxim e Fernanda, ressaltando que são pessoas que ajudam muito no atendimento dos
rioverdenses, em discussão, não havendo discussão, colocou em votação, a mesma foi aprovada por
unanimidade, fez indicação solicitando Título de Cidadão Rioverdense ao Sr.: Evaldo Maciel. O Vereador 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção de iluminação pública em dois postes em frente ao portão do Clube de Laço do CTP de Rio Verde,
fez Moção de Repúdio a Empresa de telefonia Vivo por descaso que vem acontecendo no Município pelo plano
de internet sem sinal, em discussão. A Vereadora Cleisymaira, comentou sobre a reclamação diária da Empresa
Vivo, falou que pode fazer portabilidade do seu número para outra empresa. O Vereador Flávio Brito, comentou
sobre o transtorno que a Empresa Vivo está trazendo ao Município, não tem atendimento de excelência. O
Vereador Amauri Olartechea, parabenizou ao Vereador pela sua matéria, ressaltou que a população estão sendo
prejudicados pelas condições que encontra o trabalho dessa Empresa, pediu para acionar o Procom para
solucionar esse problema. O Vereador José Odorico, pediu para levar essa Moção na Empresa da ANATEL,
ressaltou que a população não viu melhora no trabalho da Vivo, não havendo mais discussão, colocou em
votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O Vereador Amauri
Olartechea, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando operação tapa-buracos, na
entrada da Rua Pernambuco, próximo a MS-427 no Bandeira de Brito, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a passagem do Caminhão Pipa com freqüências nos bairros Ouro Verde e Jardim Semíramis, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando instalação da Ponte próximo a Água Park, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando que notifique a empresa responsável pelo asfalto que faça remoção dos restos de
construção próximo as calçadas dos bairros Manoel Mariano, Nilma Faria e Jardim dos Estados, e também faça
os meios fios dos mesmos, fez  ofício a empresa Sanesul, solicitando a manutenção tapa-buracos na Rua
Tupinambás, Bairro Vila Farias, próximo a Mercearia, fez ofício a Energisa, solicitando a poda da árvore no
Corredor das Araras. O Presidente Carlos Pontes, passou a Presidência ao Vereador Amauri. O Vereador
Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando patrolamento
e cascalhamento no Assentamento Agriverde, na estrada que dá acesso na via do Sete Quedas, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando patrolamento e cascalhamento na Rua Central paralela ao depósito JR e a
paralela à BR-153, próximo ao antigo Posto Paraná até a Cerâmica Figueira. O Vereador José Alves Pimenta
Neto Monteiro, cumprimentou a todos,  fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção da Rua
Antônio Vieira de Almeida,  esquina com Rua Valentim de Vieira no Bairro Vila Nova, fez indicação à Secretaria
de Obras, solicitando manutenção na Rua Laudelino Ferreira Borges, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando cascalhamento e patrolamento nas Ruas dos Bairros Ariovaldo Pereira, João de Barro e Santa
Terezinha. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o Vereador
Carlos Pontes possa resolver assuntos internos. O vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou todos os
presentes e os ouvintes e pediu para que a população quando vê que o caminhão pipa está entrando nos Bairros
que as pessoas retirem seus veículos para que o serviço seja bem feito. Fez um reforço solicitando a
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revitalização da Rua 25 de Agosto no Bairro Paraíso Cacerense. Disse que ontem viu uma entrevista do
Presidente Lula onde o mesmo disse que está cortando o Bolsa Família pois muita gente não precisa o Vereador
disse que só quem sabe o que está passando são as famílias que precisam deste benefício. Disse que a
população mais carente foi quem votou nele acreditando nas mentiras do larápio e hoje nós temos visto tantas
pessoas que precisam desse benefício e ainda disse que a população foi avisada e caiu na conversa dele porque
quis. Também falou que estamos retrocedendo e que não quer ver o nosso município retroceder que esta gestão
está fazendo muito, mas que as anteriores temos estradas rurais e pontes em boas condições assim como
asfalto dentro da cidade e saneamento básico também temos 13 médicos hoje dentro do município sendo que
antes eram apenas 04 falou também das pequenas reformas que vão ser realizadas nos postos de saúde para
dar mais conforto a população e daqui a alguns meses será feito o refeitório da Escola César Galvão. Agradeceu
aos parlamentares que estão olhando por nosso município. Disse que a emenda de 5 milhões logo será aplicada
em algumas pavimentações asfálticas e também será utilizada no saneamento básico em alguns bairros.
Agradeceu a todos por estar mandando suas reivindicações e pediu para a população prestar atenção em quem
vai votar na eleição de conselho tutelar e pediu para prestar atenção naquelas que são a favor do abordo porque
não podemos deixar pessoas assim cuidando de nossas crianças e adolescentes. O Vereador Flávio Roberto
Alves de Brito cumprimentou a todos novamente e comentou sobre sua indicação que fez no pequeno
expediente que é a manutenção das Ruas do Bairro Luiz Bandeira de Brito que está com a pavimentação bem
danificada e disse que todos sabemos que a pavimentação tem que ser feita de 6 a 8 anos e pediu uma atenção
a este Bairro. Comentou sobre a eleição do Conselho Tutelar e pediu para a população escolher as pessoas
comprometidas com o cargo nós temos mais de 20 candidatos e apenas 5 vagas e pediu para a população
arrumar um tempo para ir votar no próximo domingo. Comentou sobre a prevenção do suicídio e falou também
sobre as estatísticas de suicídio por pessoas e disse que o crescimento foi maior no sul e no centro oeste do
país. Disse que as atividades físicas ajudam nessa prevenção, pois são atividades que exigem foco e com isso
acaba ajudando na prevenção do suicídio. Pediu para que as pessoas façam exercícios assim estariam cuidando
da saúde física e mental. A Vereadora Lidiane Farias de Souza cumprimentou a todos e comentou sua
indicação solicitando a manutenção da Praça do João de Barro disse que esteve observando e que também teve
evento na Praça e que essa Praça necessita de cuidados são muitas raízes de árvores as calçadas os bancos e
a sujeira disse que é notório para todos que passam ali que a Praça necessita de cuidados. Também solicitou o
serviço de tapa buraco na Rua Antiga Projetada F agora Moises Nery e também solicitou a operação tapa buraco
na Rua Américo de Souza Brito próximo a Rodoviária e fez uma Moção de Congratulação ao Senhor Antônio
Anes que está à frente como presidente da AABB pelo trabalho de forma voluntária que ele vem desempenhando
a frente da AABB. Falou sobre a eleição para o conselho tutelar e disse que o voto da população é importante e
pediu para que todos irem até a Escola César Galvão para votar e exercer a democracia. O Vereador José
Odorico de Oliveira Almeida cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e agradeceu as pessoas que
trazem as demandas até eles. Falou sobre seus requerimentos um deles para saber quando terá início às obras
do complexo esportivo na Praça do Chão Batido e disse que está vendo todo o investimento no esporte, mas nós
temos há quase dois anos a emenda para realizar esta obra e até agora não houve manifestação para está obra
vamos acabar perdendo essa emenda e disse que foi comunicado pelo ex Prefeito José de Oliveira que o
dinheiro já estava nas contas da Prefeitura e até agora nada temos que evoluir e não é com dinheiro parado que
vamos conseguir isso. Quem será beneficiado é a população e não os vereadores. Disse que a Vila Nova é um
dos maiores Bairros que nós temos no município e que a população merece isso. O outro requerimento é sobre o
transporte do IF o Vereador disse que os alunos eram deixados em vários pontos assim facilitando seu trajeto até
suas casas e agora só estão deixando no Posto Pasolini e na Prefeitura isso depois das 22h:00min e pediu para
o Secretário de Educação voltar a deixar nos pontos e ainda disse que isso não vai quebrar nem a Prefeitura
nem a Secretaria de Educação esses jovens estão indo buscar conhecimento coisa que aqui não tem e pediu
para que possa ser olhado o seu pedido. Também pediu para que a população vá e vote em seu candidato, pois
eles serão os guardiões das nossas crianças. Escolham com responsabilidade. O Vereador Emerson Flores
comentou suas indicações uma delas na Rua João Paulo I no Bairro Jardim Vaticano e pediu para que o
Secretário de Obras tenha mais agilidade para que o maquinário venha para a cidade antes do período chuvoso.
Falou sobre o requerimento que fez a respeito do concurso público e disse que no dia 03 de maio a Secretária
Carmem Santa Cruz veio a tribuna e disse que teríamos concurso esse ano e ele solicitou o cronograma para
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saber em que pé está esse concurso. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e falou sobre o requerimento que fez a Agetran sobre as multas disse que a polícia vem
prestando um excelente serviço e que por isso ela solicita esse esclarecimento para a população com urgência.
Disse que nem o morador da zona urbana não entendeu agora imagina o morador da zona rural. Pediu uma
campanha de conscientização mais forte e que seja deixado claro onde esse dinheiro está sendo aplicado para
que não haja dúvidas. Pediu novamente clareza na questão das multas. Disse que não usar cinto de segurança,
ou usar celular no trânsito é crime, porém antes não era cobrado faziam apenas uma blitz educativa para
orientação. Falou sobre dois ESF o Central e o da Vila Nova que as pessoas estão chegando de madrugada
para conseguir uma vaga sem falar na falta de medicamentos isso no ESF Central também comentou sobre um
vídeo que está circulando de uma senhora que chegou andando muito mal no ESF da Vila Nova precisando de
atendimento, mas na unidade  não tinha médico e não foi encaminhada para outro lugar disse que isso é
complicado e que se o ESF foi criado para desafogar o hospital ele tem que funcionar e pediu uma atenção
especial a Secretária de Saúde para que dê uma atenção especial para esses dois ESF. Pediu à população que
escolha bem para quem vai dá seu voto para o conselho tutelar disse que a atuação do conselheiro é de suma
importância e pediu atenção na hora de escolher seu candidato, pois isso não é brincadeira somos o primeiro da
região norte no abuso de crianças e adolescentes e esse não é um título para que se tenha orgulho. Disse que o
abrigo do nosso município já acolheu 33 crianças e que isso foi por causa de não se trabalhar tanto com as
crianças ou adolescentes como também com as famílias explicou sobre todo o processo que envolve não só o
conselho tutelar, mas também o CRAS e disse que se essas crianças estão em vulnerabilidade é porque em
algum lugar o processo falhou. Então votar é estar protegendo essas crianças, pois a partir do momento que uma
criança vai para o abrigo significa que ninguém da família quis ficar com ela é uma rejeição muito grande para
essa criança e isso gera um adulto com problemas. A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo dispensou
o uso da tribuna. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou todos os presentes e os
ouvintes e deixou os parabéns ao seu amigo Cabral do Instituto Mirim que faz um excelente trabalho com os
jovens do nosso município. Também deixou os parabéns a sua amiga Vanessa Olartechea esposa do Professor
Carlinhos. Comentou sobre suas indicações uma delas de iluminação pública disse que também tinha outra
demanda, mas que preferiu apurar primeiro antes de colocar na tribuna. Também falou sobre a Moção de
Repúdio que fez contra a empresa de telefonia vivo. Disse que a população está cobrando isso e com razão, pois
é um direito de todos nós. No fim de semana estávamos recebendo muitos turistas e não tinha fornecimento
nenhum de internet e isso é uma vergonha. Disse que vai encaminhar a cópia da Moção de Repúdio ao
PROCON do Município e ao PROCON Estadual e também pediu para a população para anotar o protocolo, pois
às vezes ninguém liga. Também disse que foi feita a sugestão deles irem até a Anatel na viagem dos Vereadores
até Brasília. Mandou um abraço para a Mariana filha do seu amigo e colaborador desta Casa de Leis Alexandre e
da Viviana. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou a
todos os presentes e os ouvintes e falou sobre o avanço que está tendo em nosso município para os surdos e
que ele fica feliz em ver isso ainda disse que temos que avançar muito mais para que essas pessoas tenham um
conforto melhor e deixou os parabéns ao dia nacional dos surdos. Também convidou a população para acessar a
pagina do facebook do “Arkirve Arquivo Histórico de Rio Verde de Mato Grosso” onde o Paulo Sérgio vem
fazendo um excelente trabalho compartilhando a história do nosso município. E disse que se alguém tem alguma
foto antiga e quer compartilhar é só entrar em contato com o Yhgor Chagas que é o responsável pela
comunicação no município. E disse que sexta-feira é o último dia para o prazo do Refiz em nosso município.
Convidou a população para que dia 28 de Setembro quinta-feira ás 19h:00min venha aqui na Câmara Municipal
para participar do segundo encontro com os artistas de Rio Verde para a reativação do Fórum de Cultura.
Parabenizou a Secretaria de Obras para parceria com a Agesul que estão fazendo estradas de qualidade e com
segurança. Informou que a Vigilância Sanitária está realizando exames de leishmaniose todas as quarta-feira das
08h:00min as 11h:00min no ESF Rural. Informou também que a castração de cães e gatos é por agendamento e
pediu para procurar a Vigilância Sanitária. Informou que o Projeto dos Bombeiros já foi aprovado. O Vereador
Amauri Olartechea assumiu a Presidência para o Vereador Carlos Pontes fazer uso da tribuna. O Vereador
Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e agradeceu a Deus por mais uma
oportunidade de estar aqui. E falou sobre a solicitação que fez ao Professor Carlinhos que é Superintendente de
Esportes para que melhore a iluminação no Ginásio de Esportes na parte interna e externa. Parabenizou sua

PÁGINA 5 DE 7

DOC: 



amiga Vanessa esposa do Professor Carlinhos. Parabenizou a doutora Vanusa pelo evento realizado na Praça
das Américas pelo dia da Árvore. Comentou sobre a reunião que acompanhou o Prefeito Réus com o Secretário
de Infraestrutura senhor Hélio Peluffo e disse estar maravilhado com o atendimento do mesmo e agradeceu ao
Governador Eduardo Riedel que coloca Rio Verde como prioridade onde vai trazer muitas obras para o nosso
município. Disse ter certeza que muitos sonhos para a nossa cidade serão realizados até no fim de seu mandato.
Também comentou sobre o atendimento do Secretário de Turismo, Esporte, Cultura e Cidadania Marcelo
Miranda que também tem um atendimento diferenciado e disse ter certeza que Rio Verde vai ser agraciado com
vários Projetos. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. O Vereador José Alves Pimenta Neto
Monteiro dispensou o uso da tribuna. Pela Liderança/Ordem: O Vereador Joanes Pimentel informou que
recebeu a notícia de última hora que através de um pedido seu e dos Vereadores Amauri e José Pimenta o
maquinário já se encontra no Bairro Barra do Rio Verde para fazer a limpeza e logo após vai para o Bairro Luiz
Bandeira de Brito para realizar o patrolamento de algumas Ruas e depois vai para o Bairro Santos Dumont
realizar o patrolamento e o cascalhamento e pediu para que a população desses Bairros que se tiverem lixos nos
quintais que já retirem, pois a Prefeitura vai passar realizando a limpeza e já vai levar todo o lixo que os
moradores queiram jogar fora. Informou que as maquinas da Agesul vão vir fazer a abertura da Serra do
Pindaivão. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a
tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Vinte e Seis (26) de Setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e
Três (2023). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada
pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
      
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
Cleisymaira Paes de Sousa Milléo
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
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Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
Emerson Alves Flores

Justificativa
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